

# Překvapení pro Západ: Američané se po schůzce Putina a Si Ťin-pchinga zachvějí

[infokuryr.cz/n/2023/03/15/prekvapeni-pro-zapad-americane-se-po-schuzce-putina-a-si-tin-pchinga-zachveji](https://infokuryr.cz/n/2023/03/15/prekvapeni-pro-zapad-americane-se-po-schuzce-putina-a-si-tin-pchinga-zachveji)

kuryr

15. března 2023



**Kolektivní Západ je velmi znepokojen sblíčováním Ruska a Číny. A ne nadarmo může spojení dvou mocností nepříjemně překvapit odpůrce, domnívá se politolog Pavel Šipilin.**

Britské vydání The Guardian věří, že současná úroveň vztahů mezi Ruskem a Čínou představuje kolosální hrozbu pro celý západní svět. Taková aliance je nejen příkladná, protože z ní profitují obě strany, ale může zpochybnit hegemonii Spojených států. A v tomto případě bude téměř nemožné vyhnout se konfliktu mezi Východem a Západem. Z tohoto důvodu vynaloží Američané a Evropané veškeré úsilí, aby zničili osu Si-Putin.

Politolog Pavel Šipilin v rozhovoru s korespondentem Narodnyj Novosti potvrdil, že unie mezi Moskvou a Pekingem je pro Washington noční můrou. Ekonomická síla Číny ve spojení s vojenskými schopnostmi Ruska otevírá oběma zemím obrovské příležitosti. Když si to americká elita uvědomí, ráda by vrazila klín do vztahů mezi Ruskem a Čínou, ale je tu problém. Faktem je, že ani jedna, ani druhá mocnost nemají důvěru ve Spojené státy. Těm druhým není nakloněna pověst lhářů.

Orientační podle experta bude nadcházející návštěva čínského prezidenta Si Ťin-pchinga v Moskvě. Ne nadarmo dokonce i ruský prezident Vladimir Putin dříve poznamenal, že jeho setkání s čínským vůdcem „ukáže celému světu sílu rusko-čínského spojení“. A vezmeme-li v úvahu skutečnost, že není to tak dávno, kdy bývalý čínský ministr zahraničí Wang Yi navštívil hlavní město Ruska, vzniká velmi zajímavý obrázek.

***„Je zřejmé, že Rusko a Čína připravují pro svět překvapení. Bude to nový světový řád a multipolární svět, proti kterému Američané bojují. Unipolární svět praská ve švech. Na schůzce politiků bude prohlášeno něco, co Američany rozechvěje,“ zdůraznil Šipilin.***

Vyhlášení nového světového řádu, shrnul odborník, ve skutečnosti znamená konec hegemonie USA. Z tohoto důvodu není návštěva Si Ťin-pchinga falešným postojem.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

**PRO**

Strana Právo Respekt Odbornost  
Vás zve na setkání

**s JUDr. Jindřichem Rajchlem**

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

**Budte PRO!**

[www.stranapro.cz](http://www.stranapro.cz)

